

近十戰八勝表現全面復甦

皇馬將士用命



歐聯於本港周四凌晨將繼續上演16強首回合比賽，其中力爭四連霸的西甲豪門皇家馬德里將會出訪褪色荷甲班霸阿積士。「銀河艦隊」近期表現全面復甦，相反阿積士卻遇上傷兵問題困擾，看來客軍有望反客為主先下一城。(有線602台、662台及now644台周四4:00a.m.直播)

皇家馬德里在季初表現差劣，更令新帥盧柏迪利迅速被炒；「銀河艦隊」之後改由原執教青年軍的蘇拿利領軍，這位前皇馬球星初期明顯未找到領軍秘訣，成績依然欠缺穩定，但到近期，皇馬表現明顯有回之前三季連贏歐聯冠軍的穩定性，在過去10場正式比賽贏出其中8場，當中還包括在西班牙盃賽和巴塞隆拿，以及在聯賽擊敗同市死敵馬德里體育會，賽績水平甚高。

蘇拿利力爭歐聯四連霸

人腳方面，皇馬有攻擊中場艾斯高及中場馬高斯洛蘭肯肯定缺陣，但二人皆非必然正選，影響料不會太大。至於教頭蘇拿利就表示，球會上下對爭取歐聯四連霸仍有很大信心：「對皇馬而言，是沒有不可能的事。有時候夢想不會實現，但足球世界是很奇妙的，你永遠有機會拯救自己，因在下一場比賽，你就有繼續追夢的機會。」

阿積士在今屆分組賽成功力壓賓菲加

和AEK雅典出線，僅屈居在拜仁慕尼黑之後；然而這支荷蘭褪色班霸近況似乎平平，最近在荷甲竟先後不敵飛燕諾和荷華高斯；禍不單行的是，球隊最近更受到傷兵問題困擾，當中將於今夏以天價加盟巴黎的中場新星法蘭基迪莊，據報將與阿根廷國家隊守將達利亞費高一同因傷倦勤，如二人最終真的無法落場，對主隊的中後場實力勢必構成嚴重打擊。

雲高爾看好阿積士爆冷

雖然被外界一致看低，但曾帶領阿積士贏得歐聯冠軍的雲高爾，就依然看好阿積士可爆冷而回；這位前拜仁、曼聯教頭指出，現時這支阿積士有很多具潛力的年輕球員，實力甚至和1995年由他帶領捧盃的那支阿積士相若，故絕對有機會爆冷殺入8強，且看他的預言能否實現。

香港文匯報

記者 楊浩然



馬世路 皇家馬德里後衛



阿積士中場 杜宇泰進浴

熱刺主場可挫多蒙特

同樣年輕、快速、崇尚進攻的球隊熱刺和多蒙特，將於本港周四凌晨歐聯16強首回合戰碰頭。前者仍受傷兵問題困擾，但自孫興民從亞洲盃回歸，表現明顯已漸趨穩定，有力於主場先拔頭籌。(有線616台、656台及now643台周四4:00a.m.直播)

熱刺早前受到哈利卡尼、迪利亞里受傷，以及孫興民出戰亞洲盃影響，接連於英足盃及英聯盃出局，領隊普捷天奴賽後的「前四較冠軍重要論」，也受到外間猛烈批評。幸而，孫興民之後從亞洲盃回歸，在他以及丹麥中場基斯甸艾歷臣帶領下，熱刺近3場於溫布萊迎戰屈福特、紐卡索和李斯特城全數獲勝，足證球隊已成功把卡尼及亞里缺陣所帶來的影響降至最低。

多蒙特目前於德甲領導群雄，惟球隊核心馬高列奧斯最近又成為「容易受傷的男人」，今仗肯定缺陣，勢必對球隊創造力構成影響。再者，「蜜蜂兵團」最近狀態似有所回落，已連續三場與對手賽和，包括過去周末主場對賀芬咸，竟在領先3球下被逼和，防線明顯大有問題，今出訪倫敦難有甜頭可言。

香港文匯報記者 楊浩然



熱刺前鋒 孫興民

藍斯將加盟祖記 成英國工資最高球員

阿仙奴球員艾朗藍斯日前與意甲祖雲達斯正式簽署一份協議，他將在夏天以自由人身份加盟祖記，得到40萬英鎊的周薪。

據英國媒體報道，藍斯已經同意與祖雲達斯簽訂一份為期4年的合約。如果英國媒體給出的數字屬實，這位來自威爾斯的球員將成為英國歷史上工資收入最高的球員。

現年28歲的藍斯與阿仙奴的合約在今年6月30日到期，按照祖雲達斯不需要向阿仙奴支付任何費用，但他們在官方網站宣佈簽約消息時透露，簽下藍斯將花費370萬歐元，這支意甲冠軍並沒有透露這筆錢花在哪。2008年，藍斯以480萬英鎊的身價從卡迪夫城轉會至阿仙奴。11年間，他踢了259場比賽，攻入61個入球。

從去年9月起，阿仙奴就試圖與藍斯續約，但藍斯對新合約並不滿意，阿仙奴也無法滿足他提出的薪水要求，雙方最後談崩。有報道指，巴塞隆拿、巴黎聖日耳門、拜仁慕尼黑、國際米蘭、皇家馬德里等歐洲豪門都曾與藍斯有過聯繫，巴塞和聖日耳門甚至還與他進行過初步談判。

新華社



祖雲達斯於官網宣佈藍斯加盟。 祖雲達斯官方圖片



大坂直美(右)和教練巴贊停止合作。

大坂直美宣佈與教練巴贊拆夥

網壇新星大坂直美昨天透過推特宣佈，未來不會再跟教練巴贊合作，她感謝並祝福巴贊未來一切順利；巴贊也在推文下作回覆，指感謝大坂直美讓他參與這段旅程。

澳洲網球公開賽女子單打新科冠軍日本女將大坂直美，在世界女子職業網球協會(WTA)1月28日公佈的最新世界排名中躍居第一。但大坂在日本時間12日卻透過自己的推特，公佈與教練拆夥的訊息。

大坂用英文推文說，未來不會再跟巴贊合作。她對巴贊在工作上的付出表示感謝，也祝福巴贊未來一切順利。巴贊也用英文在大坂推文下回覆說：「謝謝

直美，這是一段多樣的旅程，感謝能讓我參與其中。」至於為何拆夥，大坂與巴贊都沒有在推特上明言。

巴贊曾是前世界球后莎蓮娜威廉絲教練團隊的成員之一，2017年11月起擔任大坂的教練。他對大坂的訓練是希望擺脫到目前為止依賴力量取勝的網球打法，且對大坂在比賽時的情緒很容易受影響，也經常鼓勵穩定情緒，抱持正向積極態度，在精神層面促進大坂成長。

巴贊在去年賽季結束後，因帶領大坂成功取得美國網球公開賽冠軍等佳績，獲WTA頒發年度最佳教練獎。中央社

池江璃花子驚傳患白血病



池江璃花子將專心休養。美聯社

被日本稱為「亞洲水上女王」的日本游泳女將池江璃花子，昨天透過推特向支持她的粉絲們報告，自己罹患白血病。她說，會專心接受治療，早日讓大家看到更強的池江。

現年僅18歲的池江去年在雅加達一巨港亞運池畔，個人就席捲6金2銀，獲大會最有價值選手(MVP)，是首位獲此殊榮的女選手，也是日本選手的第4人得此獎。

池江昨天透過推特向一直支持她的粉絲報告，她因為身體不適從澳洲緊急回到日本檢查，結果是罹患白血病。她說：「自己到現在還是無法相信，心情很亂。」雖然如此，但白血病也是只要確實治療就能痊癒的病。

有關未來的計劃，池江說，也就是參加日本錦標賽，目前看來不得不暫時中斷。她現在就是稍微靜養，並專心接受治療，她會好好努力，「希望早日讓大家看到比現在更強的池江璃花子。」池江說，未來如果能繼續得到大家溫暖的守護，她會非常開心。中央社

史高斯掌奧咸誓踢進攻足球

前曼聯、英格蘭中場史高斯，日前落實成為英乙球隊奧咸的新領隊。出身自奧咸的史高斯在記招中表示，希望帶領球隊踢出侵略及娛樂性的進攻足球，讓入場觀戰的球迷感受到快樂。

香港文匯報記者 楊浩然

巴西本年首場友賽鬥巴拿馬

巴西足協日前宣佈，2019年國家隊首場友誼賽將於3月23日在葡萄牙舉行，對手是巴拿馬。巴西足協此前宣佈，3月26日將與捷克在布拉格進行一場友誼賽。這將是21年來巴西與捷克的首次交鋒。新華社

平分秋色



英超於本港周二凌晨上演獨腳戲，結果狼隊憑中堅韋利保利(左二)於尾段助攻得手，主場以1:1逼和紐卡素，雙方各得1分。法新社